
 

   

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ В ПЛЕВЕН 23 - 29 ЮНИ
понеделник, 23 юни 2025

ЗАЛА „КАТЯ ПОПОВА“

От 26 до 29 юни 2025 г. Плевен ще бъде домакин на четвъртото издание на Международен фестивал
Акордеомания - фестивалът, който събира световно признати акордеонисти, преподаватели и млади
таланти от 12 държави.

Програма:

26 юни (четвъртък) – Откриване на фестивала с три изключителни произведения, които ще разгърнат
цялото многообразие на акордеона и неговото взаимодействие със симфоничния оркестър.

Солисти Inaki Alberdi (акордеон, Испания), Todor Mijajlovic (акордеон, Сърбия) заедно със Симфониета
Шумен и диригент Георги Милтиядов ще представят:

-Астор Пиацола - „Четирите годишни времена на Буенос Айрес“;

-Federico Jusid - „Bidaia“ („Пътуване“);
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-Игор Шамо - „Концерт за акордеон и струнен оркестър“.

Начало - 19.30 часа;

 

27 юни (петък) - Концерт на Юрий Шишкин (акордеон, Руска Федерация) - солист на Ростовската
държавна филхрмония и Тодор Михайлович (акордеон, Сърбия) - носител на Гранд При от
Акордеомания`2023.

Ще звучат произведения на Й. С. Бах, Дoменико Скарлати, Жорж Бизе, Джоакино Росини, Миколай
Майкусяк, Джан Шуай и др. известни композитори.

Начало - 19.30 часа;

 

28 юни (събота) - Гала концерт на лауреатите от Национален и Международен конкурс
„Акордеомания“ 2025. Начало - 19.30 часа.

Входът за всички концерти е СВОБОДЕН!

 

Фестивалът включва и:

• Международен конкурс „Акордеомания“ в 12 категории;

• Национален конкурс „Акордеомания“ в 2 възрастови групи;

• Майсторски класове;

• Уъркшоп зона.

 

ХГ „ИЛИЯ БЕШКОВ“

До 4 юли 2025 г. в камерната зала на галерията може да разгледате изложба детски творби „Ученици,
приятели, творци“, организирана от Община Плевен, ХГ „Илия Бешков“ и ЦПЛР – Център за работа с
деца – Плевен.

 

РБ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“

26 юни (четвъртък) – „Думи и съдби: среща на творчески вселени“ - среща с писателите Боян Ангелов,
Юлия Пискулийска и Добрин Финиотис, уредник на музея „Дора Габе“. Начало – 17.30 часа, входът е
СВОБОДЕН.

 

АРТ ЦЕНТЪР 2 - КЪЩА НА ХУДОЖНИЦИТЕ

До 4 юли може да разгледате изложбата от 44 живописни творби акварел и маслени бои върху платно
на художника Любомир Йотов. Използвана е и смесена техника - маслени бои с акрил, също върху
платно. Авторът се занимава с рисуване от малък, обича да рисува пейзажи, магарета, морската тема
също му е много близка. Има изложби в България и чужбина, а пред плевенска публика не се е
представял от 35 години.
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ЛЕТЕН ТЕАТЪР В ПАРК „КАЙЛЪКА“

25 юни (сряда) - Гостува спектакълът „Отчаяни съпрузи 2: Бракувани“. Участват актьорите
Владимир Зомбори, Даниел Пеев, Явор Бахаров и Димитър Захариев. Ако бракът е приключение, то тази
френска пиеса е комична експедиция през най-големите загадки в живота. А именно - отношенията
между мъжете и жените. Една сватбена катастрофа ще предизвика поредица размишления и ще роди
ловки стратегии за брака и любовта. Недоразумения, абсурдни интерпретации и невъзможни идеи ще
обединят героите в хаотичните им опити да върнат една избягала булка. Начало – 20.30 часа;

 

27 юни (петък) - Концерт на Тони Димитрова - Любимката на публиката е подготвила красив
концерт за Плевен с много хубава музика, изненади и добро настроение. Билети само на
сайта kupibileti.bg, както и в партньорската мрежа. Начало – 20.30 часа.

 

РЕГИОНАЛЕН ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ - ПЛЕВЕН

На 25 и 26 юни 2025 г. (сряда и четвъртък) експозиция „Гена Димитрова“ ще бъде затворена за
посещение, поради извършване на годишна профилактика.

 

ЦЕНТЪР ЗА РАБОТА С ДЕЦА

В плевенския Център за работа с деца започнаха тазгодишните летни ваканционни дни. Инициативата
е безплатна и дава възможност на малчуганите свободно да рисуват, спортуват, танцуват, пеят и
творят. Предварително записване не се изисква. Заниманията се провеждат всеки делничен ден от
10.00 до 12.00 часа до 18 юли в Градската градина и в залите на Центъра за работа с деца.
Организатори са Център за подкрепа за личностно развитие - Център за работа с деца, Община Плевен,
Ученическа спортна школа. Всеки родител, който има желание детето му да се включи в школите на
Летните ваканционни дни, трябва да попълни на място декларация, с която да заяви волята и
съгласието си за това. Формулярът е публикуван и на интернет страницата на ЦРД -
Плевен: https://cplr-crd.com/letni-vakancionni-dni/letni-vakancionni-dni-2025g.html

Телефони за повече информация:

0887/216 541 - Директор

0879/375 109 и 064/802 489 - Канцелария

Малките плевенчани - на възраст от 6-7 до 14 години, ще имат възможност да избират между куп
интересни инициативи, като Летен пленер, народни танци, народна музика, модерни танци, сцена на
таланти, шахмат, начално творчество „Вълшебна ножичка“, безопасност на движението по пътищата,
авиомоделизъм и корабомоделизъм, лего конструиране, пъзели и настолни игри.

 

ДКТ „ИВАН РАДОЕВ“

От 23 до 30 юни в ДКТ ще се проведе второто издание на Международния театрален фестивал „Школа“
– академия, насочена към млади професионалисти, които не са безразлични към опита, а са любопитни
и търсещи. Фестивалът се реализира с финансовата подкрепа на Министерство на културата. 

Програма на Международния театрален фестивал „ШКОЛА“ 2025
23 юни (понеделник) – 20.00 ч.
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„Олеанна“, представление на ДКТ „Иван Радоев“ – Плевен
място: Голяма сцена

24 юни (вторник) – 20.00 ч.

„Песента на един бежанец“, представление на Театрална компания MIHR
място: Голяма сцена

26 юни (четвъртък) – 20.00 ч.

„Легенда за щастието“, представление на Евгени Ибрагимов
място: Голяма сцена

27 юни (петък) – 20.00 ч.

„Най-високото дърво на Земята“, представление на Креди Арте
място: Камерна сцена

28 юни (събота) – 20.00 ч.

„Скръбта на демона“, представление на Dialog Dance Company
място: Голяма сцена

29 юни (неделя) – 20.00 ч.

„Случката в град Гога“ (работа в процес) - ЗАКРИТА РЕПЕТИЦИЯ
ДКТ „Иван Радоев“ – Плевен
място: Голяма сцена

30 юни (понеделник) – 19.00 ч.

„Медея“, представление на Народен театър „Иван Вазов“
място: Голяма сцена

Билети може да закупите на касата в театъра или онлайн
https://www.theater.bg/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b3%d1%80%d0…/…
Справки и резервации на: 064/834 376

Ателие: „Нека започнем да говорим, а после ще видим“, водещ: Юрий Бутусов.

През 1996 г. завършва театралната академия в Санкт Петербург. Главен режисьор и художествен
ръководител на Санкт Петербургския академичен театър „Ленсовет“, носещ неговото име (2011-2018
г.), главен режисьор на театър „Вахтангов“ в Москва (2018-2022 г.). Преподавател и многократен
носител на наградата „Златна маска“. От 2022 г. Бутусов живее във Франция.

 

Ателие: „Практики по време на репетиция“, водещ: Тийт Оясоо.

Обръща внимание към репетициите с нова актьорска група. Къде е фокусът, с какво започва
формирането на ансамбъла и кои са главните фактори за постигане на обща култура в репетициите?

 

Уъркшоп с Танцова компания за съвременен танц – Театър „MIHR“ – темите: „Да намерите новото
движение в себе си», „Разговор чрез тялото“, „Чувствата като изразителност“
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Ателие: „Творците като мениджъри на арт проекти“, водещ: д-р Десислава Стойчева.

В майсторския клас ще бъдат представени основните понятия в арт мениджмънта. Участниците ще се
запознаят със задълженията на мениджъра при ръководене на екипи, делегиране на отговорности,
даване на обратна връзка, взимане на отговорни решения и управление на финанси. Ще бъдат
представени добри практики за мотивиране на хората, както и за осъществяване на ефективна
вътрешна и външна комуникация.

 

Ателие: „Душата на ролята – метафора или реалност“, водещ: Снежина Петрова – актриса и
преподавател в НБУ, департамент „Театър“
Ателието ще изследва взаимодействието на душата на актьора с душата на ролята. Има едно общо
споделено пространство между нас и образа, където именно е кладенецът, през който навлизаме в
пластовете на ролята, но… това са нашите лични пластове, в които се крият сенките, тайните и
травмите на личността ни. 

 

Ателие: „Какво е пиеса?“, водещ: Иван Вирипаев
Майсторският клас ще ви накара да се потопите увлекателно в света на театъра, бизнеса, науката,
изкуството и философията. По време на семинара Иван анализира същността на една пиеса,
разкривайки нейното значение и роля в съвременното общество. Чрез образци от различни сфери на
живота – бизнес, наука, история на изкуството и философия, Вирипаев онагледява начините,
посредством които се създава, като анализира творческия процес и влиянието му върху различни
аспекти от живота ни. 

 

Ателие: „Идентичност и себепознание“, водещи: доц. д-р Стилиян Петров и проф. дфн Людмил
Димитров

Уъркшопът предвижда въведение в поетиката на Чеховата драматургия в теоретичен
(литературоведски) и практически (режисьорски, театрален и преводачески) аспект през системата на
Dramatis Personae и по-точно през идентичността на персонажите.

 

Ателие: „Телесна Aвтентичност“, водещ: Иван Естегнеев

Начинът, по който се движим, представлява избор, който идентифицира нас самите пред
наблюдаващите ни и в крайна сметка определя действията и отношението ни към тях. Предмет на
изследванията в този семинар са присъствието, съзнателността, общуването, справянето с множество
задачи, повишеното внимание, изразителността.

 

КАФЕ „БОРДО“

25 юни (сряда) - вълнуващо музикално пътешествие, изпълнено с любов и хармония! Специална вечер,
озаглавена „С любов и музика в сърцето“, с участието на талантливия Жоро Гарнизов. Очакват ви
емоции, които само музиката и любовта могат да създадат. Начало – 19.30 часа.

 

27 и 28 юни (петък и събота) - Да посрещнем лятото с много българска музика, добро настроение и
любимата група Soda A'coustic. На малката ни сцена ще излязат изпълнителите от популярната рок
група: Диан Максимов-китара, Евгени Марков-китара, Росен Минчев-вокал, Емилиян Драганов-барабани,
и Калин Петков -пиано. Начало – 20.00 часа.
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ДРУГИ

26 юни (четвъртък) – „Нека бъде лято и море“ – концерт на Общински хор „Гена Димитрова“ с
диригент Анелия Дечева. Клавирен съпровод: Мариана Мирчева. Солисти: Виолета Боянова, Снежана
Димитрова, Константина Габровлийска, Даниел Меса, Борислав Големанов, Венелин Андреев. Със
специалното участие на танцьори от Клуб по спортни танци „Зорая“ с ръководители Десислава Йотова и
Милчо Петров.

В програмата: песни на Стефан Диомов и Георги Милтиядов, хитове на Майкъл Джексън, АББА, Ал Бано
и Ромина Пауър, „Рики е повери“ и др. Начало – 20.30 часа, място - пл. „Възраждане“.
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